

# 现实版警匪片! 狭小楼道内民警只身擒歹徒

近日,连云港市东海县牛山派出所民警赵杰接到一起入室盗窃报警后,在现场巡查时,与两名歹徒在狭窄的楼道相遇。歹徒暴力拒捕,赵杰果断处置,奋勇出击,与歹徒展开了一场肉搏,最终成功地将其中一名歹徒制服。另一名歹徒逃跑,目前,警方正全力展开追捕。

现代快报记者 王晓宇 通讯员 微晶



民警赵杰与歹徒展开肉搏 视频截图

## 民警在狭窄楼道遇到两名嫌疑男子

5月20日下午2时许,牛山派出所接群众报警称,县城建筑公司家属院里有两个形迹可疑的男子,好像是小偷。

民警赵杰立即带领辅警小赵赶到现场,报警人称,刚才有两名陌生男子敲门,听到有动静就向楼上走去,形迹可疑。赵杰判断两名男子可能入室盗窃,便在家属区逐个单元展开巡查。

当巡查至1号楼3单元楼道时,一名穿白T恤男子站在3楼楼梯上。见到民警,就向楼下走,赵杰根据经验,敏锐察觉到这名男子的眼神有点不对劲,立即将该

男子拦住,准备进行盘查。

就在这时,从4楼一住户家中开门走出另一名穿灰T恤的年轻男子,手上还戴着手套,正好与报警人所说的两名男子特征相似。穿白T恤的男子见赵杰抬头望向从楼上走下的同伙,想趁机向楼下逃跑,早有防备的赵杰将两人拦下盘问,两人闪烁其词,先谎称是楼中住户,后又说是来找人的。赵杰判定两人具有重大作案嫌疑,准备带回所内进一步盘问。

## 想逃跑,歹徒对民警拳打脚踢

见无法骗过民警,穿白T恤男子强行推开赵杰欲借机逃跑,

赵杰将对方一把抱住,并且凭借狭窄的楼道,将穿灰T恤男子挡在楼上。穿灰T恤的男子见无法逃脱,竟疯狂地冲向赵杰,从背后将其踹倒在楼梯上,穿白T恤的男子趁机挣脱,两人对摔倒在楼梯上的赵杰一通拳打脚踢后想要逃跑,辅警小赵正在旁边用执法仪进行拍摄,见状赶紧上前帮忙。一名歹徒对小赵面部猛击,小赵顿时满嘴是血,但他仍然拽着穿灰T恤男子不放手,赵杰从地上爬起,快速冲上前,将穿灰T恤男子抱住。

穿灰T恤男子见同伙逃离,自己又被拦住无法逃脱,狗急跳墙之下突然挣脱控制向院内跑去,想翻墙逃脱。赵杰紧追不放,将已经爬上墙头的男子拉下,用胳膊死死锁住对方的脖子。

## 民警用胳膊将一名歹徒牢牢锁住

穿灰T恤男子在无路可逃的情况下,仍不肯就范,多次想要挣脱赵杰的控制,但赵杰的胳膊如同一把铁钳始终将他牢牢锁住。10多分钟后,增援民警赶到,被控制的歹徒已气喘吁吁、无力挣扎,而身高近一米八、身体强壮的赵杰已近精疲力尽。

民警在该男子身上查获他刚从居民家中盗窃的金项链和现金,以及开锁入室盗窃作案工具。经审查,该男子姓韩,27岁,湖北省武汉市人,今年以来,其伙同他人窜至连云港海州、东海等地入室盗窃作案多起。目前,韩某已被警方依法刑拘。

## 《女童:我捡到钱包交给爸爸了 爸爸:根本没这回事》后续

# 法院判女童父亲返还1.8万元

6岁的女童说捡到了钱包交给了爸爸,而女童的爸爸则坚称根本没这回事,徐州“钱包官司”案广受社会关注(详见现代快报5月31日报道)。6月6日,铜山法院对这起不当得利纠纷案作出一审判决,女童的父亲于判决生效之日起10日内返还原告赵女士1.8万元。

现代快报记者 李伟豪 通讯员 吴磊

徐州铜山区大许镇赵女士家里盖新房,尚欠1.8万余元工程款。去年11月25日,赵女士筹措到这笔钱,准备接孩子放学后再把钱交给包工头。不料,她在学校附近把钱弄丢了,当即报警。

次日一大早,老师帮忙在各班级询问,得知一个6岁女童捡到钱包。女童说捡到了钱包,交给爸爸了。赵女士还录了询问时的视频资料。当赵女士联系女童的爸爸周某时,周某不承认,并斥责女儿“胡说八道”。赵女士把周某告上法庭。

法院两次开庭审理,认为争议焦点有两个,一是女童是否捡到钱包并交给爸爸;二是如捡到

钱包,钱包内是否有1.8万元。

法院认为,女童虽然只有6岁,但智力和精神状况均正常,有足够的认知能力,可以回忆并清晰陈述捡钱包的待证事实,女童的陈述可作为认定事实的依据。赵女士为维护自身权益拍摄的视频可作为证据。赵女士向媒体寻求帮助,在爸爸在场情况下,女童仍陈述捡到钱包交给赵女士,足以认定女童捡到钱包并交给爸爸的事实。

法院认为,徐州农村有风俗,盖房子时亲属送贺礼,赵女士钱包的钱来源于亲戚给的贺房钱,她准备支付工程款,包工头作为证人予以证实。据此足以

认定钱包内有1.8万元的事实。

法院认为,赵女士要求被告返还1.8万元的诉讼请求于法有据,法院一审作出上述判决。

谈及本案,主审法官史良唏嘘不已。他表示,案件受影响最大的其实是被告的女儿,作为一名6岁的儿童,在路上捡到钱包回家交给爸爸,是一件她认为无比正确的事情,却因此遭到爸爸的多次训斥,斥责其“胡说八道”“不要再说谎”,她不明白自己到底做错了什么。对人间世事的懵懂和对爸爸的相信依赖相互碰撞,让孩子的认知出现了混乱。直到现在,被告的女儿还整天闷闷不乐,情绪受到很大影响。

## “欠10元想还3000 九旬老人寻找好心人”连续报道

# 九旬翁的恩人有消息了 遗憾的是他已于1963年去世

快报讯(记者 林清智)约一个月前,93岁的苏州老人杨镜人联系上在镇江的前同事柳伯书,托他寻找60多年前的恩人周瑞芝,对方曾于上世纪五十年代借给杨镜人的母亲10元钱,帮她渡过难关。最近他突然想起这件事情,想拿3000元还这10块钱。5日、6日,现代快报连续报道了九旬信义翁感恩还钱一事,并发起寻人。昨晚记者了解到,在上世纪50年代档案中找到了周瑞芝的相关信息,遗憾的是,他已于1963年去世。

昨天,镇江市公安局指挥中心档案处提供了周瑞芝相关户籍信息和死亡证明,不过这个周瑞芝生于1900年。最终,经过柳伯书的分析以及杨镜人的确认,这位周瑞芝就是要找的恩人,此前,杨镜人因年事已高,记错了相关信息。

根据相关户籍资料,周瑞

芝出生于江都,早些年曾经在泰州兴化做过杂货生意,1942年他来到镇江,在山巷五连百货店工作,一直到1950年,他来到位于大西路624号的镇江市军工烈属供销合作社,任主任委员,住在合作社,从事米面供销工作。也就是在这一年,周瑞芝认识了当时27岁的杨镜人,并给予杨镜人帮助。到了1951年,周瑞芝又到了苏北路(今长江路),与黄慕程一起经营大生米店。此时的户籍信息显示周瑞芝丧偶。

一份1955年登记的户籍信息显示,周瑞芝突然中止了米面工作,与一名1908年出生、姓王的女子结婚,并将户口迁入到姚一湾77号(如今已经拆迁)。1963年1月25日,周瑞芝去世。户籍信息还显示,1955年,周瑞芝有两个叫周禹成和周达义的儿子。知情者若有他们的信息,请拨打快报热线96060。

## 掉进3米深窨井 他打开自来水阀门浮到地面

快报讯(记者 王晓宇)近日,连云港的杨先生掉进一个窨井里,他非常机智,经过3个小时的努力,最终成功脱险。

6月2日早上6点多,在连云港市区花果山大道716研究所附近的辅道上,杨先生遛狗时,突然狗窜进草丛里,杨先生追了过去,踩到一个虚空的窨井盖,人坠入窨井里面。

窨井底部离地面有3米高,掉到井里后,杨先生本能地抓住井壁想要往上爬,但都没有成功。他大声呼救,因为比较偏僻,一直无人回应,由于井底氧气不足,杨先生感觉

呼吸困难,他非常害怕。

杨先生突然发现窨井底部有一个阀门栓,他用脚蹬开阀门栓,水流了出来,随着井底的水慢慢上涨,他借助水的浮力开始往上漂浮,其间,杨先生又利用井底的一些空瓶子增加自己的浮力。直到早上9点多,他才从井底逃脱。

杨先生说,“幸亏那是枯井,里面没有污水和沼气什么的,要不然就太可怕了。”脱险后杨先生报了警,连云港自来水公司工作人员表示,如果窨井属于他们的管辖范围,会给杨先生一个满意的交代。

## 徐州小伙手机号中体彩千万大奖

快报讯(通讯员 苏彩 记者 杨菁菁)手机号中大奖可以说是体彩7位数玩法的一大特色。前不久,7位数第16076期开奖,徐州小伙小马正是凭借自己的手机号一举擒获当期特等奖,由于采用2倍倍投,他中得的总奖金达到了1000万元。

6月6日上午,小马在朋友的陪伴下来到了江苏体彩兑奖大厅领奖。据悉,小马玩彩票也有一段时间,算是个老彩民,体彩7位数和大乐透都喜欢买一买,虽然每次购彩的钱不多,但他几乎每期都会坚持去买。像很多人一样,小马喜欢用手机号来投注7位数玩法,“这是我以前用过的一个手机号,我就把后7位颠来倒

去编了两组号码,已经守了一年多了。”再看小马的这张中奖彩票,正像他介绍的果然只有两组号码,第一组为“0803218”,第二组为“2180803”。7位数16076期的中奖号码为“2180803”,小马的第2注号码不偏不倚,精确命中当期头奖,由于采用2倍倍投,他最后总奖金达到了1000万元。有趣的是当期7位数徐州还中出了1注500万,遗憾的是那位彩友没有采用倍投,奖金只有小马的一半。对于这笔千万大奖,小马也早已做好打算,他兴奋地说道:“我早就想好要做生意了,这个大奖算是我人生的第一桶金,也感谢体彩给我这个机会能实现梦想。”